

篮球世界杯中国队12人名单确定

易建联领衔 五后卫入选

新华社北京8月29日电（记者林德韧 肖世尧）中国篮球之队29日通过官网微博公布了参加2019年篮球世界杯的12人阵容，易建联领衔，后卫球员多达5人。

12人名单具体为：易建联、周琦、王哲林、郭艾伦、方硕、赵继伟、孙铭徽、赵睿、阿不都沙拉木·阿不都热西提、任骏飞、可兰白克·马坎、翟晓川。

为参加本次世界杯赛，中国队进行了较长时间的集训，并进行了数轮热身赛，在积累比赛经验的同时，部分球员也受到了伤病困扰，球队前锋丁彦雨航、周鹏先后因为伤势遗憾缺席，这也为中国队锋线人员的选择提出了新的挑战。

这套阵容中共有郭艾伦、方硕、赵继伟、孙铭徽、赵睿这5名后卫球员，在与巴西队的热身赛上，中国

队主教练李楠曾尝试使用了一套“无中锋”阵容，可以预见，中国队后卫球员在本届世界杯上的戏份可能将较以往有所增加。

在本次篮球世界杯上中国队被分在A组，同组对手为波兰、委内瑞拉和科特迪瓦。31日，中国队将在北京主场迎战小组赛首个对手科特迪瓦队。

陈宝国《老酒馆》里让你再看好戏



《老酒馆》宣传海报

本报综合消息 8月28日晚在北京卫视播出的《老酒馆》中，陈怀海智斗江湖侠盗金小手，两人化干戈为玉帛，陈宝国和陈月末这对生活中的父子档，在剧中上演了一场酒逢知己结金兰的好戏，两人在酒桌上你一言我一语共叙乡愁，侠骨柔肠中演出了惺惺相惜的兄弟情。开播3天以来，《老酒馆》叙事舒缓，两集一个故事，有人觉得节奏慢，但这评书般的节奏慢得有味道。

在陈宝国的演艺生涯中，既有唐高宗李治、汉武帝刘彻、嘉靖帝朱厚■这样的帝王形象，更有有着《大河儿女》中技艺纯熟的烧窑艺人贺焰生，《钢铁年代》里正义耿直的炼钢工人尚铁龙，《老农民》里血气方刚的朴实农民牛大胆这样的各行各业的普通人，这些聚焦黎民百姓，看似微小却意蕴厚重的角色也一次次为陈宝国摘得了包括飞天奖、白玉兰奖在内的各项重量级演技大奖。到了《老酒馆》，陈宝国再次饰演“草根儿”掌柜陈怀海。

剧中的老酒馆掌柜陈怀海是位关东老客，他经历坎坷，早年在山中伐木经常遇险，好不容易保住了命，仇家毁掉了他的家庭，一双儿女走散，妻子也跟人跑了，最后跟着一帮出生入死的兄弟到大连开了酒馆。陈怀海人如其名，待人谦逊和善，生意场上诚信厚道，生逢乱世又心系家国，他是好汉街的主心骨，也是全剧的灵魂人物。“如果一个剧本，在拜读的过程中它能让你多次产生感动，甚至忘我地爱上这个人物，就一定要把握住机会”，采访中，陈宝国毫不掩饰对陈怀海这个人物的喜爱，在他看来，陈怀海的特点，一是接地气，二是风趣幽默，与谁都能相处，关键时刻他又能豁得出命来，“中国男人的这股

精气神在他身上尤为明显。”

《老酒馆》是高满堂以记忆中父亲的山东老酒馆为原型所创作，高满堂是怀着崇敬的心书写父辈的故事，陈宝国在塑造角色时也充满敬意：“我是当成我的父亲来演的，跟其他角色会不太一样，内心会多一层崇敬感。”在《老酒馆》的构想初期，陈宝国就与高满堂共同探讨了许多关于人物原型的经历和故事，这让陈怀海这一形象在他心里变得真实立体起来，“创作本身是一种很难的过程，但是它有一丝愉悦，就是能够走进这个人物，和他心灵相通，产生交流。”与以往角色相比，这一次的交流感更加真实，“陈怀海是父亲，是兄弟，是丈夫，我到了现在这个年纪，对于他经历的所有，都有了更加真实的感触。”也正因感同身受，让一向以硬汉形象深入人心的陈宝国此番在剧中流露出更多铁汉柔情的敏感细腻，很多戏都是情到深处热泪不止，在他看来：“把对人物更真切的感受归还给角色本身，这就是表演的神奇之处。20岁的时候很想表现，到40岁的时候，我就想要一个真字，演戏没有什么技术，就是演人的内心。”

为了完美还原剧本形象，光开机前的案头工作陈宝国就准备了四五个月，他在心里把角色完整预演了几十遍，每一个动作，每一个状态都做了精细的设计，拍戏时依旧每天做功课，600多场戏的大量台词，在对戏时已经是完全脱稿。连导演刘江都感叹陈宝国是剧组里“最用功”的一个：“每天晚上都会做功课，头一次见男主角在现场是不用带剧本的，这个太厉害了。”

从九五之尊的帝王，到工人农民，多年来，陈宝国用一次次的精彩表演刻画着一个又一个难以超越、但又被他自己超越的角色。早在2000年《大宅门》开播之前，陈宝国便向观众许下“看好戏”的承诺。如今，陈宝国再次担纲《老酒馆》中的掌柜陈怀海，20年的承诺依旧不变，还是那句“等着看好戏”。
(邱伟)

世界女子网球巡回赛长沙望城站9月开赛

新华社长沙8月29日电（记者谭畅）记者从29日举行的赛事新闻发布会获悉，2019国际网联世界女子网球巡回赛长沙望城站，将于9月2日至8日在长沙月亮岛法网罗兰·加洛斯红土网球公园举办。

据了解，本次比赛是湖南省首次举办国际红土网球赛事，设女子单打和双打两个项目，赛事总奖金6万美元。比赛吸引了中国、俄罗斯、澳大利亚、法国、英国、意大利等26个国家和地区的近百名选手报名参赛，曾名列女双世界第一的意大利名将埃拉尼将领衔出战。

赛事组委会介绍，长沙月亮岛法网罗兰·加洛斯红土网球公园拥有12片法国公开赛标准红土网球场地，包括6片风雨棚室内红土网球场和6片室外露天红土网球场，可容纳观众千余人。

本次比赛由国际网联授权，中国网球协会、湖南省体育局主办，湖南省网球足球运动管理中心、长沙市体育局、望城区人民政府、湖南红土体育文化传播有限公司承办，湖南省网球协会协办。

西藏日喀则市首届农牧民运动会开幕



8月29日，西藏日喀则市首届农牧民运动会开幕。日喀则市首届农牧民运动会上将有近600名农牧民运动员参与押加、吉朵、射箭、抱石头等16个项目的角逐。

图为8月29日入场式上代表队成员表演具有当地特色的文艺节目。

新华社记者李鑫摄